115. Dijagonala kvadrata leži na pravcu y  7x  6, a jedan mu je vrh točka 
A. 12                    B. 14                    C. 16                    D. 18                    E. 20

116. Zbroj rješenja jednadžbe [image: image1.png]log s {1(3x) = %mem [o.4]



 iznosi
A. [image: image2.png]


                 B. [image: image3.png]


                  C. [image: image4.png]oy



                   D. [image: image5.png]


                 E. [image: image6.png]



117. Duljine osnovica trapeza su 10 i 6, kutovi na osnovici 30 i 60. Površina trapeza iznosi
A. [image: image7.png]


                B. [image: image8.png]


              C. [image: image9.png]643 +3



          D. [image: image10.png]82 +3



          E. [image: image11.png]243 +10




118. Četverostrana pravilna uspravna piramida ABCDE ima za bazu kvadrat ABCD stranice duge 4 cm, a njezine pobočke su jednakostranični trokuti. Ako je točka T polovište brida [image: image12.png]


, onda udaljenost točke T od vrha C iznosi

A. 3 cm                B. 4 cm                C. [image: image13.png]243 em



         D. [image: image14.png]342 em



         E. [image: image15.png]2.5 cm




119. Kut koji čine tangente iz točke [image: image16.png]T(-14,-2)



 na kružnicu [image: image17.png]x4y

100



 je
A. 15                  B. 30                  C. 45                  D. 60                  E. 90
120. U aritmetičkom nizu sastavljenom od četiri različita člana [image: image18.png]@),@y.a5,a,



 prvi član je [image: image19.png]


. Izostavimo li drugi član niza, preostala tri člana [image: image20.png]a),a;,4,



 tvore geometrijski niz. Koliki je zbroj svih članova aritmetičkog niza?

A. 5                      B. 4                      C. 3                      D. 2.5                   E. 2

121. Zbroj 30 uzastopnih parnih prirodnih brojeva iznosi 1230. Najveći do njih je
A. 62                    B. 64                    C. 66                    D. 68                    E. 70

122. U pravilnoj četverostranoj piramidi brid osnovice je duljine 8, a brid pobočke duljine 10. Volumen piramide je
A. [image: image21.png]128

N



         B. [image: image22.png]512



                C. [image: image23.png]130



                 D. [image: image24.png]40,19



            E. [image: image25.png]



123. Dane su funkcije  f(x)  2x2 + 4  i  g(x)  x + h. Koliko je  f(g(0)) – g(f(0))?

A. 0                      B. h – 32              C. (1 – 2h)  h      D. 32 – h              E. h  (2h – 1)

124. Koji od danih izraza nije faktor od  x4 – 5x2 + 4?

A. (x – 1)             B. (x – 2)             C. (x – 3)             D. (x + 1)             E. (x + 2)

125. Rješenje nejednadžbe [image: image26.png]x+3

log



 je skup svih  x  za koje vrijedi

[image: image27.png]AO<x<l
3



        [image: image28.png]Bx>3



               C. –3  x  0       [image: image29.png]D-2<x<0
3



     E. x  -3 

126. Kvadrat rotira oko svoje dijagonale i tvori rotacijsko tijelo volumena V. Koliki će volumen imati tijelo nastalo rotacijom tog kvadrata oko njegove stranice?

[image: image30.png]A2V



                  [image: image31.png]B 22V



              [image: image32.png][ NE s



              [image: image33.png]D41



                  [image: image34.png]E 32V




127. Zadan je trokut s vrhovima A(-1,-3), B(3,1) i C(0,3). Jednadžba pravca na kojem leži visina iz vrha B je

A. 3x + 2y – 6  0           B. x + 6y – 9  0          C. 2x + 9y – 5 0 

D. x + 3y + 2  0                             E. 2x – y + 7  0

128. Polumjer kružnice koja prolazi točkama A(1,1), B(3,2) a središte joj leži na pravcu [image: image35.png]y=2x+1



 iznosi

A. [image: image36.png]»
16



                B. 25                    C. 8                      D. [image: image37.png]


             E. 144

129. U košari je 89 kuglica-neke su male, a neke su velike. Svaka mala kuglica ima masu 2 g, a svaka velika 5 g. Ukupna masa kuglica u košari je 256 g. Koliko je malih kuglica u košari?

A. 115

B. 63

C. 26

D. 25

130. Zadani su vektori 
[image: image38.wmf]j
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. Koliki je iznos vektora c, ako je 
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C. 0

D.
[image: image42.wmf]2



131. Vektor a modula 12 cm leži u smjeru osi apscisa, a vektor b modula 5 cm u negativnom smjeru osi ordinata. Koji je modul 
[image: image43.wmf]b
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D.Ništa od navedenog

132. Tjemena elipse su u točkama A(0,3) i B(0,-3). Udaljenost između fokusa je 8. Jednadžba elipse glasi:
A. 
[image: image44.wmf]1
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B. 
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C. 
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133. 
[image: image48.wmf]÷
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 iznosi:

A. sinα


B. cosα

C. -sinα


D. –cosα

134. Kružnica koncentrična kružnici 
[image: image49.wmf]0
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 dira os x. Njena jednadžba je:
A. 
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B. 
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C. 
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135. Zbroj tri broja koji čine rastući geometrijski niz iznosi 126. Ako je srednji član tog niza jednak 24, koliko iznosi najmanji?

A. 2                      B. 6                      C. 8                      D. 3                      E. 4

136. U trokutu ABC zadane su duljine stranica 
[image: image54.wmf]13
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[image: image55.wmf]9
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cm i mjera kuta 
[image: image56.wmf]ABC
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=24º.

a) Odredite površinu trokuta ABC. 

Odgovor: ____________________cm2.

b) Odredite duljinu stranice AC i rezultat zaokružite na dvije decimale.

Odgovor:_____________cm

137. Odredite dva rješenja jednadžbe 
[image: image57.wmf]2
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Odgovor:______________, _______________.

138. Odredite duljinu tetivu kružnice 
[image: image59.wmf]0
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 kojoj je polovište točka (-1,2).

Odgovor:_______________________.

139. Kut među vektorima 
[image: image60.wmf]j
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 jednak je:

A. 16º15´36´´

B. 90º

C. 73º44´23´´


D. 180º

140. Asimptota hiperbole je pravac y = 2x. Na hiperboli je točka (5,8), jednadžba hiperbole je:

A. 
[image: image62.wmf]1
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C. 
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141. Odredite domenu funkcije 
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Odgovor:_____________________

142. Zadane su funkcije 
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A. 
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143. Zadana je funkcija 
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a) Odredite nultočke te funkcije.

Odgovor:______________________

b) Odredite (lokalne) ekstreme funkcije.

Odgovor_______________________

c) Skicirajte graf funkcije.

144. Površina trokuta kojeg tangenta na elipsu  2x + 4y2  16  u točki na elipsi s apscisom 2 zatvara s koordinatnim osima iznosi

A. [image: image75.png]


               B. 6                      C. 8                      D. [image: image76.png]


                  E. [image: image77.png]
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